

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Технології легкої промисловості»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
з галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Подана на рецензію освітньо-наукова програма являє собою систему документів підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даним напрямом.

Стратегічною метою освітньо-наукової програми є поглиблення теоретичної загальноуніверситетської та фахової підготовки, розвиток загальних і професійних компетентностей, що забезпечує підготовку кадрів вищої кваліфікації для здійснення науково-дослідницької та проектно-аналітичної діяльності, науково-обґрунтованого консультування у сфері технологій легкої промисловості, а також викладацької роботи.

Загальна трудомісткість програми складає 48 кредитів. Обов'язкові навчальні дисципліни складають 75% дисциплін навчального плану, з них – обов'язкові дисципліни професійної підготовки – 20%, знання іноземної мови – 15%; дисципліни вільного вибору здобувача, що забезпечують професійну підготовку – 25%.

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до плану дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день сучасних наукових досліджень в галузях виробництва та технологій легкої промисловості.

Структура плану в цілому логічна і послідовна. Оцінка анованих програм навчальних дисциплін, дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі здобувача.

Програми дисциплін рецензованої освітньо-наукової програми наочно демонструють використання студентоцентрованого та проблемноорієнтованого навчання, навчання через педагогічну практику та самонавчання.

Рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

Однією з сильних сторін програми є залучення до її реалізації досвідченого професорсько-викладацького складу, а також провідних наукових та практичних діячів галузі.

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньо-наукової програми, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Університету.

У цілому, рецензована основна наукова програма «Технології легкої промисловості» сприяє формуванню загальнонаукових і професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
директор ТОВ «ДАНА-МОДА»



Л.І. Іванова